
 

 

 
Datum 27 januari 2025 
Nummer 2025-02- 
Datum commissievergadering 4 februari 2025 
Datum raadsvergadering 18 februari 2025 
 
Oplegger 
 
Zaaknummer 772762 
Onderwerp Aanpassing Gemeenschappelijke Regeling VRH 2025 

 
Portefeuillehouder F.I. Noordermeer - van Slageren 
Uiterste behandeldatum 
(met toelichting) 

18-02-2025 
De VRH ontvangt graag voor 1 maart 2025 het collegebesluit. 
Vanwege de vergadercyclus is het noodzakelijk om dit uiterlijk 18 
februari te behandelen in de raad. 

Eerdere besluitvorming Het toezenden van de zienswijze van de raad van Midden-Delfland 
over de GR van de VRH. 
 

Samenvatting voorstel Op 24 september 2024 heeft de raad haar zienswijze bekendgemaakt 
over de herziening van de Gemeenschappelijke regeling (GR) van de 
Veiligheidsregio Haaglanden (VRH). Deze zienswijze, samen met die 
van de overige acht gemeenten, is door de VRH verwerkt in de GR en 
de toelichting daarop. 
 
Onze zienswijze over de wijziging van de taakstelling van de CAR is 
gehonoreerd door de VRH. Dit betreft artikel 24 van de GR. In de 
toelichting leest u dat de eerdere bepaling van de 
gemeenschappelijke regeling uit 2016 inhoudelijk ongewijzigd blijft, 
zoals wij dat ook hebben voorgesteld. 
 
Argumenten 

1. Voor vaststelling van de definitieve versie van de GR VRH 
2025 is toestemming van de raad vereist. 

2. Na toestemming van de raad is het vervolgens noodzakelijk 
dat deze regeling wordt vastgesteld middels een 
collegebesluit.  

3. De door de raad gevraagde wijzigingen zijn verwerkt in de 
herziende GR. 

 
Kanttekening: 
N.v.t. 
 

Beslispunten De gemeenteraad besluit om toestemming te verlenen tot het 
vaststellen van de definitieve versie van de GR VRH 2025. 
 

Bijlage(n)  
Advies commissie  

 
 
Raadsbesluit o Akkoord / o Niet akkoord  
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Opmerking:  
 
 
 
Datum van besluit gemeenteraad: 18 februari 2025 
 
 
 
 
A. de Vos 
griffier 

 
 
 
 
F.I. Noordermeer – van Slageren 
voorzitter 
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Inleiding 
Op 24 september 2024 heeft de raad zijn zienswijze bekendgemaakt over de herziening van de 
Gemeenschappelijke regeling (GR) van de Veiligheidsregio Haaglanden (VRH). Deze zienswijze, 
samen met die van de overige acht gemeenten, is door de VRH verwerkt in de GR en de toelichting 
daarop. 
 
Onze zienswijze over de wijziging van de taakstelling van de CAR (Commissie van Advies voor de 
Rampenbestrijding) is gehonoreerd door de VRH. In deze zienswijze vroegen wij aandacht voor de 
taakstelling van de CAR. Deze werd in eerste instantie in artikel 24 van de GR aangescherpt met de 
toevoeging ‘gemeentelijke processen op het gebied van rampenbestrijding en crisisbeheersing’. Dit 
vonden wij echter een vernauwing van de taken van de gemeentesecretaris in de CAR, die ook 
bijvoorbeeld de processen bevolkingszorg en crisiscommunicatie behartigt. 
In de toelichting van de GR, bijlage 3, kunt u al de wijzigingen terugvinden. 
 
Beoogd maatschappelijk effect 
Als deelnemer van de VRH tijdig kennis te nemen van de wijzigingen van de Gemeenschappelijke 
Regeling VRH. 
 
Argumenten 

1. Voor vaststelling van de definitieve versie van de GR VRH 2025 is toestemming van de raad 
vereist. 

2. Na toestemming van de raad is het vervolgens noodzakelijk dat deze regeling wordt 
vastgesteld middels een collegebesluit.  

3. De door de raad gevraagde wijzigingen zijn verwerkt in de herziende GR. 
 
 
Kanttekeningen 
N.v.t. 
 
Financiën 
N.v.t. 
 
Communicatie en participatie 
N.v.t. 
 
Vervolgstappen 

• Na goedkeuring van de raad wordt het collegebesluit uiterlijk 1 maart naar de VRH verzonden. 
 
Reactie college op commissiebehandeling 


